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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 8 i Herning Svæveflyveklub 18. november 2020 19:00-21:30 

Deltagere 

 Anders Husted Madsen, formand 
 Kennet Nielsen, næstformand 
 Bertel Spejlborg, kasserer 
 Jonas Wad Kragsø 
 Thomas Grove 

Pkt.1 Godkendelse af dagsorden, referat fra sidste møde samt punkter til drøftelse under evt. 

Pkt. 2 Ind- og udmeldelser 
Ingen ind- og udmeldelser 

Pkt. 3 Gennemgang af økonomi og balance 
Bertel Spejlborg gennemgår balancen.  I år er vi særlig ramt på flyveindtægter grunden den lave aktivitet. 
Der er givet mindre rabat end budgetteret, men det hænger sammen med den lavere aktivitet. 
Gæstestarter ligger på budget og en smule over sidste år. Det er rigtig godt klaret på en kortere periode 
end sidste år. 
Vi har pr. 18-11-2020 et underskud på 55.000 kr. Der er fortsat nogle indkøb til vedligeholdelse, som endnu 
ikke er foretaget. Vores kassekredit er ved at være at på maksimalt beløb. Når forsikringerne forefalder i 
januar vil vi ramme loftet. Vi går til banken for at høre, om det er muligt at hæve kassekreditten.  
Der skal søges om refusion til benzin til ZS. Per Kragsø og Orla Lind vil gerne hjælpe med dette. Der kan 
ansøges om refusion ved skoleflyvning. Kennet Nielsen skriver ud til TMG-piloterne via Conventus for at få 
et overblik over skoleflyvninger. Det er muligt at søge tre år tilbage. 

Pkt. 4 Godkendelse af forslag til forretningsorden 
Anders Husted Madsen har før mødte fremsendt en revideret forretningsorden. Bestyrelsen underskriver 
og godkender denne. 

Pkt. 5 Meddelelser 
Jonas Wad Kragsø har undersøgt priser på reparation af utæt tag på hangar tre. Karl Kristian Lindholm fra 
centret vil meget gerne, at vi monterer lysplader på hangar tre igen. Jonas Wad Kragsø tager aktion på 
punktet.  

Pkt. 6 Drøftelse af ansøgning om tilladelse til opførelse af hytte 
Anders Husted Madsen har talt med Karl Kristian Lindholm. Herning Kommune har ingen problemer med, 
at der bliver opført en ny hytte på flyvepladsen. Ansøgning om byggetilladelse skal gå igennem centeret. 
Bestyrelsen drøfter orienteringen af hytten, da den ligger asymmetrisk i forhold til de øvrige hytter. De 
øvrige hytter ligger i samme flugt og orientering. Anders Husted Madsen og Karl Kristian Lindholm 
besigtiger området ved lejlighed. Bestyrelsen ser helst, at den får samme orientering som de øvrige hytter. 
Der skal tages hensyn til de øvrige hytter i området fx ift. udsigt/sol.  

Pkt. 7 Fastsættelse af dato for generalforsamling 2021 
Dato for generalforsamling 2021 fastsættes til lørdag d. 20. februar. Under covid-19 pandemien er det 
fortsat tilladt, at afholde generalforsamlinger. 
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Pkt. 8 Oversigt over navne til udvalgenes styregruppe 
Anders Husted Madsen har før mødet fremsendt oversigt med udvalgene. Bestyrelsen påtænker fortsat, at 
alle medlemmer er aktivt deltagene i et udvalg. I formandens månedsbrev vil der komme en opfordring til 
at melde sig til et udvalg. 

Pkt. 9 Fastsættelse af takster og udarbejdelse af kontingent 2021 
Bestyrelsen drøfter forskellige scenarier ved at flyve på fastpris ift. det forslag, som Kennet Nielsen tidligere 
har udarbejdet. Der arbejdes med tre pakker, hvor klubben giver bonus som man kan flyve for. Bertel 
Spejlborg laver en simulering på de timepriser, som bestyrelsen har diskuteret på mødet. 

Set i lyset af årets skader har bestyrelsen besluttet, at oprette en selvrisikoordning. Indskud ved 
indmeldelse 1.000 kr. med et årligt kontingent pr. år 200 kr. Beløbet kan blive øget med årene. Ordningen 
er frivillig, men er man ikke med i ordningen hæfter et medlem selv for hele selvrisikoen. Ordningen gælder 
for aktive medlemmer. Ønsker et aktivt medlem ikke, at være med i ordningen skal medlemmet selv vælge 
det fra. Aktivt ikke flyvende medlemmer er undtaget. Dvs. at hvis et AIF-medlem laver en skade betaler 
klubben. Selvrisikoordningen skal være en del af klubhåndbogen.  

Bestyrelsen henstiller til, at fastholde prisen på det nuværende kontingent. Det skal der som sædvanligt 
stemmes om på generalforsamlingen.  

Pkt. 10 Eventuelt 
Klubben har lånt en winglet fra ZM, da ZS’ er blevet skadet tidligere på året. Bestyrelsen henstiller til, at vi 
indkøber en ny, således at ZM kan få sin winglet tilbage. Jonas Wad Kragsø kontakter Dan Glide, for at 
igangsætte udskiftningen. 

Seler til VK er bestilt. Der er indkøbt seler, som kan renoveres.  

Bestyrelsen beslutter, at batteriet i PM’s LX5000 udskiftes. Klubbens likviditet tillader ikke, at indkøbe en 
S80. 

Bertel Spejlborg udsender gaveordning med Conventus til medlemmerne. 

Næste møde afholdes d. 9. december 2020 i klubhuset. 

For referat, 
Thomas Grove 
Herning Svæveflyveklub 


